

12. navadna nedelja C

Ni ne Juda ne Grka, ni ne sužnja ne svobodnjaka, ni ne moškega ne ženske: kajti vsi ste eden v Kristusu Jezusu. (Gal 3,28)



Prvo berilo

Zaharija 12,10-11; 13,1

To govori Gospod: "Nad Davidovo hišo in prebivalce Jeruzalema bom razlil duha naklonjenosti in prošenj. Ozirali se bodo k meni zaradi tistega, ki so ga prebodli, in žalovali bodo za njim, kakor žalujejo za edincem, in bridko bodo jokali, kakor jokajo za prvorojencem. Tisti dan bo nastalo veliko žalovanje v Jeruzalemu, kakor žalovanje za Hadád Rimónom na megídski ravnini. Tisti dan bo odprt studenec Davidovi hiši in jeruzalemskim prebivalcem v očiščenje greha in madeža."

Drugo berilo

Galačanom 3,26-29

Bratje in sestre, vi vsi ste po veri v Kristusa Jezusa Božji sinovi. Kajti vsi, ki ste bili krščeni v Kristusa, ste oblekli Kristusa. Ni ne Juda ne Grka, ni ne sužnja ne svobodnjaka, ni ne moškega ne ženske: kajti vsi ste eden v Kristusu Jezusu. Če pa ste Kristusovi, ste torej Abrahamovi potomci, po obljubi pa dediči.

Evangelij

Luka 9,18-24

Ko je Jezus nekoč na samem molil, so bili z njim učenci; in vprašal jih je: "Kaj pravijo ljudje, kdo sem?" Odgovorili so: "Janez Krstnik, drugi: Elija, spet drugi pa, da je vstal eden od starodavnih prerokov." Nato jim je rekel: "Kaj pa vi pravite, kdo sem?" Peter je odgovóril: "Božji Maziljenec." Strogo jim je prepovedal, da bi o tem komu pripovedovali. Rekel je: "Sin človekov mora veliko pretrpeti. Starešine ljudstva, véliki duhovniki in pismouki ga bodo zavrgli in umorili, in tretji dan bo vstal." Vsem pa je rekel: "Če hoče kdo iti za menoj, naj se odpove sebi in vzame vsak dan svoj križ ter hodi za menoj. Kdor namreč hoče svoje

življenje rešiti, ga bo izgubil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene, ga bo rešil."

V razmislek

Vprašanje današnje nedelje je – ali smo pripravljeni brezkompromisno slediti Kristusu? "Sledenje" je ključno sporočilo današnjega evangelija. Svetopisemski odlomek se deli na dva dela:

– Na začetku se srečamo s Petrovo vero, ki je povezana z globokim vpogledom v Jezusovo poslanstvo in Jezusovo bistvo. Ta vera potrjuje, da je Jezus Kristus, da je izbran od Boga, po komer in preko katerega Bog deluje v naši zgodovini in v naše odrešenje. Rečeno na videz mimogrede pa že nakaže križev pot in pot, ki jo mora prehoditi Jezus – preko ponižanja, trpljenja in smrti do vstajenja.

– Po tem prvem odlomku sledi ostro drugi odlomek – o Kristusovem trpljenju in križu ne moremo govoriti neprizadeto in z distanco, temveč ga izkusijo tisti, ki se nahajajo na osebni križevi poti, ki sledi Jezusovim stopinjam. Pričevanje vere v Kristusa živimo v vsaki življenjski situaciji – od nepomembnih vsakodnevnih trenutkov pa vse do skrajnih odločilnih trenutkov.

Kristjani niso odvisni od križa. Križa, o katerem govori Jezus, ne potrebujemo iskati sami, kot so včasih morda predpostavljali. Jezus bi se raje izognil svojemu križu, kar kažeta njegov strah in njegova molitev na Oljski gori. Ampak ko je postal križ neizbežen, je prehodil v zaupanju v Svojega Očeta v nebesih s križem vso pot vse do konca. V našem celotnem življenju izkušamo križeve pote, ki jim ne moremo uiti, ki pogosto brez naše krivde vstopijo v naše življenje – bolezen, smrt, razpad zveze, osebnostne pomanjkljivosti ali pa karakterne slabosti, ki jih občutimo ali vidimo kot omejujoče... Ampak tudi kdor se upre družbenim zahtevam, kdor s svojim načinom življenja plava proti toku časa, se avtomatsko zave hoje po Jezusovi poti in občuti križ. Trpljenja Kristjani res ne rabimo iskati, naša naloga je le, da v času trpljenja vzdržimo na Jezusovi poti in v zaupanju v varstvo v Božjih rokah. Kdor iskreno in odprto živi svoje življenje po Jezusovem življenju, izkusi križ – vendar tudi vstajenje! Nikoli ne smemo pozabiti, da se Jezusova pot ne konča na križu, temveč se nadaljuje na Velikonočni ponedeljek. Če drugi začutijo veselje in zaupanje, ki ga iz tega črpamo na naši poti, bodo tudi razumeli, zakaj smo Kristjani.

"Kaj pa ti praviš, kdo sem?" Vprašanje današnjega dne je povabilo, da si v prihodnjem tednu podarimo trenutke tišine in premišljevanja – kdo je zame Jezus? Kakšno povezavo ima Njegovo sporočilo z mojim življenjem? Kako se lahko srečata moje življenje z Njegovim življenjem, ko se moja razumska in čustvena vprašanja soočijo s težko Jezusovo potjo; katere praktične, konkretne posledice ima moj odgovor na moje vsakdanje življenje? Kaj bi bilo drugače v mojem življenju, če Ga ne bi poznal? Na koncu tedna – kakšen bi bil moj odgovor?